

ТЕТЯНА КАСІЧ

ВЗІРЕЦЬ ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ У ЛІСОВОМУ СЕКТОРІ

Розпочала свою кар'єру в лісовому секторі у 2000 році.

В певний період їй довелося зробити вибір на користь дитини, яка потребувала більше уваги. Тим не менше, пані Касіч повернулася у галузь і збудувала успішну кар'єру.

З липня 2019 року вона очолює Херсонське обласне управління лісового та мисливського господарства. А Херсонщина є однією з найменш лісистих областей України, проте ліси відіграють тут надважливу роль і їх збереження потребує значних зусиль.

Херсонське ОУЛМГ також називають «жіночим управлінням». На даний час в ньому працює 19 осіб, 14 з них - жінки.

КАР'ЄРА

В 2000 році закінчила Лубенський лісовий технікум за спеціальністю «Лісове господарство», а в 2014 році за цією ж спеціальністю закінчила Національний університет біоресурсів та природокористування України. Також має педагогічну освіту та відповідний досвід. Загальний стаж роботи в галузі лісового господарства - 21 рік. Маючи 3 освіти, рік тому поступила до аспірантури.

Перший робочий день пані Тетяни в лісовій галузі - 20 березня 2000 року, співпав з ювілеєм її батька, тому його забути неможливо. Тоді вона фахівчиня зрозуміла, що значний багаж теоретичних знань треба вміти застосувати на практиці. Ставши начальником управління, Тетяна Григорівна стикнулася і з проблемами фінансування, і з самовільними рубками, проте поетапно їх вдалося стабілізувати.

Також, Тетяна Григорівна вносить інновації в лісівничу освіту Херсонщини і вважає себе лісовим лікарем.

СПРИЙНЯТТЯ РОЛІ ЖІНОК У ЛІСОВОМУ СЕКТОРІ

В першу чергу приклади для наслідування є відданими своїй професії, вміють брати на себе відповідальність, чітко приймають рішення, адже, їх наслідки видно через десятки років. Якщо фахівець чи фахівчиня витримали 2-3 роки, вони і надалі успішно працюватимуть у галузі.

Зараз чоловіки відносяться спокійніше до жінок-керівників. Хоча, сильні жінки не всім подобаються.

Важливу роль відіграє освіта, особливо для тих, хто вже працює в галузі та отримує вищу освіту після 30-35 років. Національний університет біоресурсів і природокористування України є гарним прикладом сучасної лісівничої освіти.

ДОСВІД ЖІНОК, ЩО ПРАЦЮЮТЬ У ЛІСОВОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Є чітко визначені законодавством фізично важкі види робіт в лісовому господарстві, до яких жінки не допускаються, а на всіх інших посадах жінки можуть працювати. Деякі жінки набагато оперативніше приймають рішення, ніж чоловіки. Якби важка фізична робота згідно закону не була заборонена для жінок, вони б склали чоловікам потужну конкуренцію.

Зазвичай бухгалтерський сектор, економісти та помічники лісничих - це в основному жіноча кваліфікація. Хоча, зустрічаються й жінки-майстри лісу. Тетяна Григорівна теж починала з такої посади, тож розуміє її важливість.

«Причиною малої кількості жінок на керівних посадах, напевно, є їхнє бажання працювати у галузі, а також традиції», каже пані Тетяна.

В цілому, на Херсонщині жінки в лісовому господарстві легше витримують, так як є витривалішими до місцевих умов.



ЩО ПОТРІБНО ЗРОБИТИ ДЛЯ КРАЩОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ЖІНОК ДО РОБОТИ В ЛІСОВІЙ ГАЛУЗІ?

Якщо людина відчуває підтримку як родини, так і колективу, а також є цілеспрямованою, вона краще інтегрується у галузь. А для жінки це особливо важливо. Для успішності керівнику теж потрібно мати міцну підтримку колективу, команди. Потрібно покращити доступ до освіти жінок у віці старше 27 років. Адже, бажання підвищувати кваліфікацію зустрічається все частіше.

Важливо робити рекламу лісовій галузі, просувати те, що жінки працюють у ній, і що тут є перспектива роботи. Також має бути гідне фінансове забезпечення, принаймні для задоволення власних базових потреб.

Приклади заходів з просування жінок:

- Проведення тренінгів і залучення успішних жінок.
- Підтримка дослідницьких ініціатив та їх узаконення.
- Підготовка тематичних публікацій до Дня працівника лісу, до 8 березня тощо.



ЦІКАВІ ІНІЦІАТИВИ ТА КАР'ЄРИ ЖІНОК У ГАЛУЗІ

Христецька Марія Володимирівна – директор Шацького національного природного парку, маючи базову екологічну освіту, отримала лісівничий фах в Національному лісотехнічному університеті України. Вже майже три роки очолює парк, маючи малесеньку дочку. Пані Марія є генератором ідей, значно змінила парк на краще. Також, в лісовому господарстві є низка видатних жінок. Серед них і Модерук Ольга Миколаївна.

КЛЮЧОВІ РЕКОМЕНДАЦІЇ/МЕСЕДЖІ СТУДЕНКАМ ТА МОЛОДИМ ФАХІВЧИНЯМ

- Треба ставити цілі і йти до них! Інакше нічого не вийде!
- Підтримка і цілеспрямованість допоможуть тобі досягти успіху!
- Ти зможеш дістати зірку з неба, коли матимеш до неї драбинку і розраховуватимеш тільки на себе!
- Якщо жінкам забороняти, вони ідуть до цілі ще швидше.
- Ідучи в лісове господарство розумій, що ти ідеш сюди душею, а не для збагачення.
- Інколи жінки випереджають час, ідучи на високих підборах.
- Стать, зріст і вік не впливають на професіоналізм.



Застереження про відповідальність

Інформація та точки зору, викладені у цьому документі, належить автору(ам) і не обов'язково відображають офіційну точку зору Європейського Союзу/Дунайської Транснаціональної Програми. Організації та установи Європейського Союзу та Дунайської Транснаціональної Програми, а також особи, які діють від їх імені, не можуть нести відповідальність за використання інформації, що міститься у даній публікації.